

# СТАЛИНСКИЙ ПУТЬ

Орган Верховажского Райкома ВКП(б) и Райисполкома

Год издания 2-й

№ 41 (100)

26 мая 1936 г.

Адрес редакции

С. Верховажье  
Севкрая

Цена отдельного номера 5 коп.

## СПАСТИ ОБСОХШУЮ ДРЕВЕСИНУ

Сплав в эту весну по нашему району идет преступно медленно. Создалась полная угроза срыва. На сегодняшний день на речке Коленге остается не окатанного лесу 13852 кубм., на Терменге спущенный лес на воду находится в застое (хвост на 56 километров), на Ваге тысячи кубометров леса обсохло на берегах.

Основной причиной зяжки сплава послужило то, что руководители колхозов и с.с. отнеслись к сплаву не серьезно и проявили полную безответственность к выводу рабочей силы на сплав. Многие колхозы не послали полностью людей согласно договора. Из Сибирского с.с. вместо 115 чел. работает 55, из Осташевского с.с. вместо 125 чел. — 73. Особенно проявили саботаж в выводе рабочей силы колхозы Раменского и Терменгского с.с. Из Раменского с.с. вместо 130 чел. работает на сплаве только 31, из Терменгского с.с. вместо 160 — 22 чел.

Несмотря на неоднократные предупреждения и сигналы, руководители этих сельсоветов и колхозов не приняли ни каких мер к выводу рабочей силы на сплав и борьбы с дезертирством, а даже потворствуют этому. Так например председатель колхоза „Кустарь“ Терменгского с.с. Новиков, 19 мая организовал цыганку совместно с дезертирами сплава.

Сейчас перед руководителями сельсоветов, колхозов и сплавной организацией стоит боевая задача: мобилизовать все силы на спасение древесины, повести беспощадную борьбу с дезертирством, вывести из колхозов полностью рабочую силу, только этим мы сможем закончить сплав в кратчайший срок.

## Трактористы - стахановцы

Лучшей бригадой трактористов по колхозу им. Конторина является бригада комсомольца Саврасова Миши. На 21 мая план весновспашки по бригаде был выполнен на 107 проц. Лучшие трактористы, которые систематически выполняют и перевыполняют нормы по вспашке: Макаровская Е.В., комсомолка, пашет по 5,03 га при экономии горючего 8 кгр., Дудорова Поля — 4,32 га, экономит горючего 5 кгр., Ждановская М., Шекотова А. также не отстают от своих подруг. В бригаде хорошая трудовая дисциплина, желание и любовь к работе.

Неплохо работает бригада Шипицина, план весновспашки также выполнен. Комсо-

молец-тракторист Дмитриевский К. Ф. пашет по 5,54 га, при экономии горючего 5 кгр. Куроптев Ал. 21 мая вспахал 5,62 га, сэкономил горючего 4 кгр.

При честном отношении к работе, отдельные трактористы не только выполняют нормы, но и перевыполняют, заработок их растет с каждым днем. Вот тракторист Макурин А. П. за 13 час. работы вспахал целины 2,73 га, мягких 2,51 га, заработал 9 труд. дней; 27 кгр. хлеба и 22 руб. деньгами. Дербин Ал. за 13 час. работы вспахал 5,16 га, забороновал 10,32 га, заработал 7,88 трудодня; 23 кгр. хлеба, 19 р. 10 коп. деньгами.

Лужбинин.

## Комсомолец Зажигин вспахивает по 1,76 га в день

Пахаря и бороновальщики колхоза „Борьба за новую жизнь“ Косковского с.с. на основе социалистического соревнования между собой добились успехов в своей работе. Авангардную роль в работе и соревновании занимают комсомольцы. Пахарь — комсомолец Зажигин Алек. вспахивает в день по 1,76 га

Зажигин С. — 0,87 га, сеяльщик-комсомолец Зажигин А. С., работающий на 11 рядной сеялке засеивает в день по 6,12 га.

Бороновальщики добились в своей работе до 3,57 га. Вызывают на соцсоревнование всех колхозников — пахарей и бороновальщиков последовать их примеру. Саврасов.

## Закончен сев зерновых и льна

Бригада Дьячкова, из колхоза им. Яковлева Шелотского с.с., первой закончила сев зерновых и льна.

Старик Быков А. П. и инвалид Быков А. Г. вспахивали по 0,60 га.

Школьный работник Кузнецов И. И. ежедневно находился в бригаде, проводил массово — разъяснительную работу, благодаря чему первыми закончили сев.

Завьялов.

## Сеялки простаивают

В колхозе имени Молотова Олюшинского с.с. имеющиеся сеялки простаивают по полдню без работы. Причины простоев — не своевременная доставка семян к сеялкам.

Бригадир у кладовщика семена получает днем часов в

10-11, да подвозчик когда то справится привезти, сеялка тем временем все стоит.

Пора покончить с безобразием, сеялки должны работать с полной нагрузкой.

Колхозник.

